Kens (Duncemissen, Rapias), Toi - ¢u

wik  Aufgabe (7)

Lea bewundert Jans Kunsisticke auf dem Elnrad.
Der meint: Jch hab mir aber schon eine Giraffe bestellt,
Das ist ein Hoch-Einrad.”

Lea staunt: .Ja, wie hoch sitzt dudann da drauff®
lan weil es nicht gendu:

Sls0 das wird ein 24-Zoll-Rad

und das Sizrohr mit der Gabel Ist 1,50 m lang.”

| Kielne Lamgen hat man Fridher mit der Brelte des Daumons gemessen,
Digses Linganmab mannte man Zol. Das bhadoutete: zylndeflrmigss
Stlick, PRock. Hewe wird noch in der Technik in Zoll gemessen.
Daba mess maEn aber aulpassoen.
e richtige Large TUr 1 Zof (27 Kane swischén 1,3 o1 und 3 om0 Segen
Zum Bessphel bel GewindemaBen und REdern gilk: 1™ = 2,54 cm.

Der Begrfl Zol™ Bt dudh n )
orman ¢ zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Kreis-Durchmesser-Radius-Zoll-cm-Sitzhoehe-Einrad-Giraffe

ru Aufgabe )
Lbsungssoite

Frage? (siche Zadle 4 der Aufgale)

Frage: Wia hoch sitt an auf dem Hoch-Elnrad?
st Frage kannst du awth So formulieran:
Wie groB ist das - von pn bestelite = Hoch-Einrad?

@ Unterstreiche das Wichligste in der Aufgabel
9 & LAlso das wird ein 24 2ol Rad
7 wird das Sitrrobr mig dor Gabal ist 250 m lang."

@ Mache cine Skirre und brage Jie Gréfen cin! (siehe Teilon € und 7)

0 5o

@ Dumusst also die Lange des Sixrobws und den Radius des Rads rusammercdlien.

@ Die Ldnge dos SHxrohrs Bt Lo m. Aber der Radius des Rads?

[ 5] Es st gin 24-Zoll-Rad. D5 haift $ein Durchmasser ist 24 Zoll.

(13 1 Zodl entSpricht 2,54 Cm MHebenmechnung: 2,54 2 4

24 Zoll entsprochen 25 -mal so vl o8
alsa: 24 » 2,44 CM 1016
= GGk om G o9 G

11} Der Rad- Durelamiossar ist Go,96 o

17 Dar Radiut Bt halls 50 gro% wie dof Durchmasser.

e Der Radius des Rades Bt 60,06 €M 1 2 = 30,48 CM = 3o CMW
B Fedinung: 150 o+ o CM = 1,80 om

%)

Anbwaon: Das - von |an bestollte - Hoch-Einrad Iﬂln;uﬂh 1,80 m grof.
Jam sitzt denn also etwa 1,80 m hodh

lernen zur Vollversion
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